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pilfstajel sur Beredynung der Erginzungsiteneriage.

R Rlafe: Bermbgen: Steuerjag: | Klaffe: Termdgen: Eteueriag: |
1 von iitber 10000 .# bi@ 12000 .# O .4 97 pon iiber 82000 .4 big 84000 A 41 M |
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4 2untanit 18000 = = 180007 B = 40" =BUPDE 188000"= =0 190000 e 44 |
i 5 £ e (18000 F = 20000 =19 41 = = 90000 = = 92000 = 4D = |
| 6 - = 20000- = 22000 s 10- 2 - = 92000= = 94000 - 46 -
| 7 = 22000 = = 24000 = 11 - 43 - 94000 = = 96000 = 47 =
8 = 24000:= = 26000 = 12 4 - . 96000 = = 98000 = 48 =
| 0 =" = 26000= = 28000 = 13 = 4B e 0 OREN0VE N2 100000 = 49 <
101 1= - 28000 = = 30000 = 14 - 46 = = 100000 =1 )= 104000 = 50 = i
11 s = 30000z = 32000 s _15 s 47°. = = 104000 = = 108000 = 92 -
12 - = 32000- 34000 = 16 - 48 - = 108000 = = 112000 = >4 =
13 = 34000 = = 36000 = 17 - 49+ 2. = 112000 = = 116000 = 0 =
14 == .36000= =.38000.5.18 = 50 .= = 116000 =. =.120000 = 05 2
15 = =] 38000 : 40000 = 19 = 51 = = 120000 = 124000 = 60 =
18 o=l =4 40000 .= = 230002 &) = R L2l Dz 1124000 = 128000 = 62 =
8 b 2000 = = 44000 = 21 - F3 = = 1128000 = = 1320007z b4 =
18 = = 44000 - 46000 = 22 - A - - 132000 = = 136000 = 66 =
1y =" -l 45000 = ARODD = 28 ¢ B = . 136000 = = 140000 = 68 =
2“ = - -l-b“‘ﬂ = = I'}U{_HH._} = Eii- = rlﬂ = = ]—H_l {_ﬂﬂ = = 144 ‘-.H_H.' = TU =
2’]_ = = F}{“Hﬂ-_} - = FFE{:HH_' = EFI = 5? = = ]-]:-i-{_:{ﬂ = = 1-1-HLHI} = 'F-2 =
E d 22 - -1 52000 =..= H4000 = 26 = 58 = = !148000 =, = 152000 = 74 =
| 2 = - KOO = = 56000 = 27 = 50 = . 152000 = = 156000 = 76 =
| 24 = - KOO = = BHBO0D = 28 - 60 _ 156000 =. = 160000 = 78 =
25 = = BH8000= = 60000 = 29 - 61 - = 160000 = = 164000 = 80 =
26 - 60000 = = 62000 = 30 - 62 . 164000 = = 168000 = 82 =
| D7 r=io 20 62008 2.5 6L000 =81 s 63 - 188000 = = 172000 = &4 =
1 o 2. .= BL000 2 =0 66000232 = 64 = = 172000= = 176000 = 86 =
i 7 RN = 66000 = = 68000 = 33 - 65 = - 176000 = 180000 = 88 =
] ‘ 30 = =! 68000= = 70000 = 34 - 66 = - 180000 = = 184000 = 90 =
| 31 ezl 0000 25 720000F.013D - 67 = = | 184000 - 188000 = 92 =
| 2 = =1 2000 =2 74000 ¢, 30.= B8 = . 188000 = = 192000 = 94 =
B 33 - - 74000 - . = 76000 = 37 - 69 = = 192000 = 196000 = 95 -
| M = 76000 = = 78000 = 38 - 0 - = 196000 = = 200000 = 98 =
| 35 = 78000 = = 80000 = 39 - 71 = = 200000 = = 210000 = 10U =
S0 | = O000 = = 8000 = 40 <

Bon Klajiec 71 ab fteigen die Klafjen um je 10000 A; bie Steuerx

i , betriigt !/ vom Taujend-
| bedjenigen Vermogend, mit dem bdie voraudgehende Klafje endet.
|
|

‘ $Hilistafel jur Bevedmung der Ginfommeniteneriase. |
F Slafje: Eintommen: Steuerjap: Slafje: Einfommen: Steueriah:
1 la pon fiber 400 bi8 500.4 14 |15 bvon fiber 3400 .4 bis 3700 4 90 4, |
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| ~ Bon bda bis zu eimem Ginfommen von 100000 A jteigen bdie Slafjen wm je 1000 . ynh
| | bei Gintommen von iitber 100000 % um je 2000 A Die Steuerjape fteigen big au 20000 A Ein=
' fommen, Klafie 38, um je 40 4, von da big zu 34 000 4 Eint., S0 52, um je 45 A, bOm DG




